

1	審議会名	武石地域協議会
2	日 時	平成25年10月23日 午後7時00分から午後9時05分まで
3	会 場	武石地域自治センター 第1会議室
4	出席者	新井敦子委員、飯田秀範委員、上野正司委員、大沢春樹委員、金子隆博委員、 北沢賢二委員、清住洋子委員、国原敏男委員、児島八重子委員、児玉卓文委員、 滝澤由美子委員、竹内明美委員、竹内利通委員、中嶋三津子委員、樋沢一幸委員、 樋沢みどり委員、柳沢裕子委員 【欠席委員】3名
5	市側出席者	渋沢地域自治センター長、児玉地域振興課長、犂山市民生活課長、 北沢健康福祉課長、雨宮産業観光課長兼建設課長、滝沢武石上下水道課長、 児玉武石教育事務所長、佐藤地域政策係長
6	公開・非公開等の別	(公開) ・ 一部公開 ・ 非公開
7	傍聴者	0人 記者 0人
8	会議概要作成年月日	平成25年11月18日 作成部局課名 地域振興課地域政策係
協 議 事 項 等		
1	開 会	(柳沢副会長)
2	あいさつ	(上野会長) 皆さんこんばんは。農繁期でお忙しい所、また寒い中お集まりいただきありがとうございます。 10月に参加いただいた事業が多くありました。地域内分権の研修会、美ヶ原のササ刈り、上田市議会報告会等、委員の皆様の出席、ありがとうございました。 最近では各地で台風の大きな被害、災害が聞かれます。9月16日の台風では武石地域も被害がありましたが大事に至りませんでした。異常気象、台風の準備をもう一度考えることも備えに必要と思います。 また、秋は紅葉の良い季節になります。体調管理をして、活躍してほしいと思います。
3	報告事項	(1) 「地域内分権研修会」参加他 活動報告について 【地域内分権研修会、わがまち魅力アップ応援事業第3回審査の結果報告、市功労表彰等審査会報告など上野会長から説明】 【質疑・意見等】 ・ なし
4	協議事項	(1) 専門部会 (会長) 部会ごとの協議に入る前に、次回の11月の地域協議会は視察等となり、さまざまな話し合いはできないと思う。各部会まとめを早めをお願いしたい。 【議題ごとに協議】 武石地域全域公園化構想の今後の取組について 活発な地域づくり ～おらほの武石づくり～ 雲溪荘について ～部会長から協議内容発表～ 武石地域全域公園化構想の今後の取組について

(委員) 武石公園の駐車場とトイレの設置を市に要望していきたい。駐車場とトイレ設置場所に望ましい場所は、土地問題(市有地、私有地)があるので次回までに地図に落とす。

公園周辺の整備については、地元の七ヶ自治会と摺合せし、現場を見ながら日程を調整して進めたい。武石公園からともしび博物館、ともしび公園に架かる横断歩道高架橋をイメージチェンジする。たとえば色を塗り替える、太陽光電池で夜点灯するなどして、人が立ち寄りやすくしたい。

武石河原の整備も行い、秋の紅葉、春夏の緑を楽しんでもらえるようにしたい。
もう少し話を進めたいので、近日、臨時部会を開きたい。

活発な地域づくりについて～おらほの武石づくり～

(委員) 空き家問題についてなぜ取り組むかということ、空き家を活用することによって武石地域の人口を増やす目的がある。自分たちが武石地域の空き家を把握したいので、自治会長さんに確認し、委員で調べて次回までに報告できるようにしたい。まずは、佐久市は行政が中心となって行ってきた経緯を知りたい。

運賃低減バスが運行を開始し利用者は増えているようだが、運行ダイヤが少ないので今後の課題になるのではないかと。

“活発”な地域づくりとは、どのように活発となって地域づくりをするのか。昔はあたり前と思っていたことが、若い人たちには伝わらないことが多くなってきている。それをどう伝えて、つなげて行くのかを考えたい。

雲溪荘について

(委員) 雲溪荘の指定管理者の指定期間が3年間続けることができるようになった場合、3年後以降も雲溪荘が存続できるよう、協議会で3年間のおおよその数値目標を来年3月までにたて具体的に動いていく。そしてまずは来年1年間、目標どおり利用客が増えるように努力をする。

【質疑・意見等】

・ なし

5 その他

(1) 市政三者懇談会について

【市自治会連合会副会長から報告】

(2) 美ヶ原自然再生事業「秋のササ刈り」(御礼)について

【事務局から報告】

(3) たけしスポーツクラブから事業の途中経過について

【たけしスポーツクラブ会長から報告】

○ 竹下佳江さん講師「バレーボール教室」について

○ 「第3回たけし運動会」について

(4) その他

(会長) その他として、皆さんから何かありますか。

(委員) 「防災伝達マニュアル」は、武石地域として整備されているのか。

(事務局) 職員の配備体制や災害対策本部の設置、避難場所の開設など初動対応を中心にした職員応急対策活動マニュアルは整備されている。

(委員) 地域協議会議にもう少し傍聴に来てもらえるようにオフトークを流すとかPRしたらどうか。

(事務局) 自治センターから積極的に発信して行きたい。

(5) 次回会議の日程等について

- ・ 協議の結果、11月20日(水)午後2時から 上田市交流文化芸術センター視察
上田市運賃低減バス乗車 と決定した。

5 閉 会 (柳沢副会長)